

### महत्वपूर्ण एवं खास

#### ट्रक की ठोकर से बाईक सवार की मौत

जगदलपुर (आरएनएस)। एक तेज रफतार ट्रक चालक ने बाइक चालक को ठोकर मार दी। इस हादसे में बाइक चालक की मौके पर ही मौत हो गई, जबकि उसके पीछे बैठा युवक घायल हो गया। घटना के बाद मौके पर पहुंची परपा थाना पुलिस ने आरोपी ट्रक चालक को हिरासत में ले लिया है। वहीं घायल को इलाज के लिए मेडिकल कॉलेज में भर्ती कराया गया। यह घटना गीदम रोड स्थित कोल्ड स्टोरेज के सामने की है। मामले की जानकारी देते हुए परपा थाना प्रभारी ने बताया कि जगदलपुर से दतेवाड़ा की ओर जा रही ट्रक ने सामने चल रहे एक बाइक सवार को ठोकर मार दी। इस घटना में बाइक चला रहे युवक राजेश की मौके पर ही मौत हो गई। जबकि मनीष गंभीर रूप से घायल हो गया। दोनों खपरा भट्टी के रहने वाले थे। घटना के बाद सड़क के दोनों ओर जाम लग गया जिसके बाद मौके पर पहुंची पुलिस ने सबसे पहले आरोपी ट्रक चालक को परपा थाने ले गई। वहीं मृतक के शव व घायल को मेडिकल कॉलेज ले गई। रोड पूरी तरह से जाम होने के कारण उसे सामान्य किया जा रहा है, वहीं मृतक व घायल के बारे में पुलिस के पास कोई भी जानकारी नहीं है। फिलहाल पुलिस मामले की जांच करने की साथ ही मामले की जांच में जुट गई है।

#### सेना भर्ती रैली बिलासपुर में एक जून से

कोरबा (आरएनएस)। बिलासपुर के बेहतरीया स्टेडियम में एक जून 2019 से प्रारंभ सेना भर्ती रैली हेतु आवेदन 16 मई 2019 तक इंटरनेट आनलाइन के माध्यम से भरा जायेगा। इच्छुक उम्मीदवार निर्धारित तिथि तक वेब साईट डब्ल्यूडब्ल्यूडब्ल्यू डॉट ज्वाइनइंडियनआर्मी डॉट एनआईसी डॉट इन में ऑनलाइन आवेदन कर सेना में भर्ती का सुनहरा अवसर प्राप्त कर सकते हैं। वेब साईट में भर्ती संबंधी नियम की जानकारी उपलब्ध है।

#### राज्य के मेधावी बच्चों को सीएम भूपेश बघेल ने दी शुभकामनाएं

रायपुर (आरएनएस)। सीबीएसई-12वीं की परीक्षा में श्रेष्ठ प्रदर्शन करने वाले प्रदेश के छात्र-छात्राओं को मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने अपनी शुभकामनाएं देते हुए बच्चों के उज्ज्वल भविष्य की कामना की है। इस समय उत्तरप्रदेश में कांग्रेस के स्टार प्रचारक के रूप में कांग्रेस के पक्ष में प्रचार कर रहे मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आज अपने टीवी के माध्यम से प्रदेश के मेधावी बच्चों को अपनी शुभकामनाएं दी है। अपने टीवीट में मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने लिखा-सीबीएसई 12वीं की परीक्षा में प्रदेश में अखिल प्रदर्शन कर छत्तीसगढ़ का गौरव बढ़ाने वाले थॉमस जैकब, निशी गुप्ता सहित उतीर्ण हुए सभी छात्रों को बधाई एवं अनंत शुभकामनाएं। जिन्हें अपेक्षित परिणाम प्राप्त न हुआ हो, वो भी निराश न हों। मैं अपने सभी की उज्ज्वल भविष्य की कामना करता हूं।

#### इंद्रावती जलसंकट को लेकर आज महाबैठक

जगदलपुर (आरएनएस)। चेम्बर भवन में सभी समाज, विभिन्न संगठनों से इंद्रावती बचाओ अभियान में सहयोग एवं मार्गदर्शक लेने के लिए एक विशेष बैठक 4 मई को प्रातः 11 बजे आयोजित की जा रही है। बस्तर की जीवनदायिनी इंद्रावती में आये भीषण जलसंकट की स्थिति में सभी एकजुट होकर संघर्ष करने के उद्देश्य को लेकर बैठक आयोजित की गई है। जिसमें सभी बस्तरवासी को आमंत्रित किया गया है।

#### स्मृति ईरानी की जूता-चप्पल वाली बातें

##### भाजपा की संस्कृति : बघेल

अमेठी (आरएनएस)। अमेठी संसदीय चुनाव क्षेत्र में छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने अखिल भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस के अध्यक्ष राहुल गांधी के पक्ष में चुनाव प्रचार करने के दौरान वहां की भाजपा प्रत्याशी स्मृति ईरानी पर तंज सकते हुए कहा कि केन्द्र सरकार ने चुनाव में पराजित होने के बाद भी स्मृति ईरानी को मंत्री बनाया, यह हैरानी की बात है। अभी पिछले दिनों किसी बात पर स्मृति द्वारा जूते और चप्पल दिखाने की बातें की गईं। यह भाजपा के संस्कार हो सकते हैं, कांग्रेस के नहीं। उन्होंने प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के विषय में कहा कि दस लाख का सूट पहनने वाला व्यक्ति फकीर कैसे हो सकता है। मोदी को एक बहुरूपिया निरूपित करते हुए श्री बघेल ने कहा कि विभिन्न जगहों पर अलग-अलग रूपों में प्रस्तुत होते हैं। कहीं फकीर, कहीं चायवाला और अब चौकीदार की भूमिका में नजर आ रहे हैं। मोदी चौकीदारी किसकी करते हैं, ये देश के सभी लोग जानते और समझते हैं। बहुरूपिया चौकीदार को जनता पहचान चुकी है। वर्ष 2014 में प्रधानमंत्री बनने के बाद जनता से किए गए वादे मोदी भूल चुके हैं लेकिन जनता नहीं भूली है।

## चक्रवाती तूफान फेनी को लेकर महासमुंद-बलौदाबाजार में अधिकारी अलर्ट

रायपुर (आरएनएस)। चक्रवाती तूफान फेनी को लेकर मौसम विभाग से जारी अलर्ट के बाद राज्य के महासमुंद और बलौदाबाजार जिले के प्रशासनिक अधिकारी मुस्तैद हो गए हैं।



मौसम विभाग की माने तो ओडिशा से सटे होने के कारण इन दोनों जिलों में चक्रवाती तूफान फेनी का असर पड़ सकता है, लिहाजा तूफान से होने वाली परेशानियों को देखते हुए

पहले से ही अलर्ट जारी कर राहत एवं बचाव के सभी उपाय करने का निर्देश दिया गया है। दोनों ही जिलों के कलेक्टर, तहसीलदार, एसडीएम के अलावा सभी

जिम्मेदार अधिकारियों को अलर्ट कर दिया गया है। इसके अलावा प्रशासनिक अफसरों को अपने-अपने जिलों में नागरिकों को भी सचेत करने तथा जागरूक करने की जिम्मेदारी सौंपी गई है। बताया जाता है कि ओडिशा में यह तूफान आज

अपने प्रचंड वेग के साथ टकरा गया है और इस समय ओडिशा में जमकर बारिश हो रही है, इसके अलावा यहां हवा की रफतार भी काफी अधिक है। हालांकि तूफान जैसे-जैसे तटीय इलाकों से होते हुए अंदरूनी इलाकों में पहुंचेगा, इसका वेग कम होते जाएगा, लेकिन फिर भी मौसम विभाग ने तूफान को लेकर पूरी तरह से मुस्तैद रहने का निर्देश जारी किया है।

### फेनी तूफान के चलते कोरबा से पुरी जाने वाली डॉल्फिन बस रद्द

बंगाल की खाड़ी में बना फेनी तूफान से कई राज्यों के मौसम में असर पड़ा है। छत्तीसगढ़ के कई जिलों में भी इसका असर दिखा। गुरुवार को ऊर्जाधानी में फेनी तूफान का आंशिक असर दिखा। आज कोरबा से पुरी जाने वाली डॉल्फिन बस को भी रद्द कर दिया है। इसके साथ ही कई ट्रेनों को भी रद्द किया गया है। अन्य दिनों की तुलना में गुरुवार को दिनभर बदलते रह मौसम व धूप-छांव से 5 डिग्री सेल्सियस तक तापमान में गिरावट देखने को मिला। मौसम में सुबह आए बदलाव के बाद धूप-छांव का सिलसिला चलने को फेनी तूफान का असर माना जा रहा है। कोरबा से पुरी चलने वाली बस के चालक से जब जानकारी ली गई तो उन्होंने बताया कि फेनी के चलते पुरी से कोरबा आने वाली बस व कोरबा से पुरी जाने वाली बस को आज रद्द किया गया है।

### बारातियों से भरी वाहन पलटी, दूल्हा समेत तीन की मौत

#### बेमेतरा (आरएनएस)।

छत्तीसगढ़ के बेमेतरा जिले में शुक्रवार को रायपुर-बिलासपुर नेशनल हाईवे पर दर्दनाक सड़क हादसा हो गया। यहां बारातियों से भरी गाड़ी पलट गई, जिससे दूल्हे सहित तीन लोगों की घटनास्थल पर ही मौत हो गई। मिली जानकारी के मुताबिक नेशनल हाईवे के नांदघाट थाना के मोहलाइन गांव के पास बारातियों से भरी गाड़ी पलट गई। हादसे में तीन की मौत के अलावा दो लोग गंभीर घायल भी हुए हैं, जिन्हें



इलाज के लिए बिलासपुर सिम्स में भर्ती कराया गया है। स्थानीय सूत्रों के मुताबिक हादसे में मरने वाले दूल्हे का नाम हिमाचल यादव है, जिसकी बारात गृहग्राम से रायपुर के लिए रवाना हुई थी। मरने वाले में दूल्हे की बहन भी शामिल है। इसके अलावा वाहन चालक की भी मौत हो गई है।

### तेंदूपत्ता का मूल्य बढ़ते ही, नक्सलियों ने भी बढ़ाया अपना कमीशन

#### जगदलपुर (आरएनएस)

। प्रतिवर्ष की भांति इस वर्ष भी समूचे संभाग में तेंदूपत्ता संग्रहण कर इसे समितियों के माध्यम से बेचने की कोशिश आरंभ हो चुकी है। प्रतिवर्ष इस तेंदूपत्ता की खरीद-बिक्री से प्राप्त होने वाली रकम में से अपना कमीशन प्राप्त करने वाले नक्सलियों ने भी अपना कमीशन इसीलिए बढ़ा दिया है कि इस वर्ष तेंदूपत्ता की बिक्री का मूल्य शासन द्वारा बढ़ा दिया गया है। इस संबंध में



नक्सलियों ने तेंदूपत्ता तोड़ाई की शुरुआत होते ही अंदरूनी इलाकों में वसूली के लिए पर्चे फेंककर अपनी मंशा जता दी है। उल्लेखनीय है कि इस वर्ष एक लाख से अधिक मानक

बोरा तेंदूपत्ता खरीदी का लक्ष्य सरकार ने निर्धारित किया है और प्रति मानक बोरा की दर भी बढ़ाई है। इसीलिए इसे देखकर नक्सलियों को इस बार इसके माध्यम से और भी अधिक मोटी रकम प्राप्त होने की आशा बन गई है। जानकारी के अनुसार नक्सली तेंदूपत्ता के व्यापार के माध्यम से करोड़ों रुपये की उगाही करते हैं। पूरे भारतवर्ष में जहाँ-जहाँ इनका प्रभाव क्षेत्र है और तेंदूपत्ता का काम होता है, वहाँ नक्सली अपने संगठन को संचालित करने के लिए यहां से वसूले गए कमीशन का उपयोग करते हैं। यह कमीशन नक्सली तेंदूपत्ता ठेकेदारों और मजदूरों से उगाही करते हैं। इस संबंध में बस्तर आईजी विवेकानंद सिन्हा ने बताया कि नक्सली तेंदूपत्ता के जरिए अवैध उगाही न कर सकें, इसके लिए नक्सल प्रभावित इलाकों में चेक पोस्ट लगाए जा रहे हैं और गहन चेकिंग करवाई जा रही है।

### बंदोरा में 2 एकड़ फसल को हाथियों ने पहुंचाया नुकसान

#### महासमुंद (आरएनएस)

। जंगली हाथियों द्वारा फसलों को नुकसान पहुंचाने का सिलसिला थम नहीं रहा है। मंगलवार-बुधवार की रात 16 हाथियों के दल ने ग्राम बंदोरा में 2 एकड़ फसलों को नुकसान पहुंचाया है। जानकारी के अनुसार बुधवार की रात 9 बजे 16 हाथियों का दल ग्राम बंदोरा में जगदीश पटेल के 2 एकड़ फसलों को रौंद दिया। सुबह जब जगदीश खेत पहुंचा तो

बांदा फसल देखकर रो पड़ा। हाथी भगाओ- फसल बचाओ के संयोजक राधेलाल सिन्हा का कहना है कि किसान

जी-तोड़ मेहनत कर फसल उत्पादन करता है, उसे हाथी बांदा कर देते हैं। उन्होंने कहा कि वन विभाग महज 12 हजार रुपए प्रति एकड़ की राशि फसल मुआवजा के रूप में देता है। विभाग इसे 25 हजार कर दे, हम रखवाली करने खेतों में नहीं जायेंगे। उन्होंने वन विभाग पर आरोप लगाते हुए कहा कि

### दहेज प्रताड़ना: दो के खिलाफ मामला दर्ज

#### रायपुर (आरएनएस)

। आमनाका थाना क्षेत्र के उदिया सोसायटी में रहने वाली पूजा दुबे ने ससुराल पक्ष के दो लोग लक्ष्मण प्रसाद राव एवं नारायण अम्मा राव के खिलाफ दहेज प्रताड़ना की रिपोर्ट दर्ज कराई है। पीड़िता ने पुलिस को दिए बयान में कहा है कि आरोपी लोग उसे 5 लाख रुपये एवं 10 तोला सोना मायके से लाने के लिए दबाव बनाते हुए उसे शारीरिक व मानसिक रूप से प्रताड़ित किया करते हैं।

### मुठभेड़ बाद भाग रहे दो ईनामी हार्डकोर नक्सली गिरफ्तार

जगदलपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के दतेवाड़ा जिले में आज सुबह पुलिस व नक्सलियों के मध्य हुयी मुठभेड़ बाद मौके से भाग रहे दो नक्सलियों को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। गिरफ्तार एक नक्सली बामन दो लाख का ईनामी प्लाटून कम्पनी 16 का सदस्य है, दूसरा एक लाख का ईनामी जनताना सरकार का अध्यक्ष लक्ष्मण वेद्वी है। बस्तर आईजी विवेकानंद सिन्हा ने बताया कि बारसूर थाने से संयुक्त पुलिस बल गयत सर्चिंग के लिए रवाना हुआ था। ग्राम मंगनार के निकट घात लगाए नक्सलियों ने पुलिस पर फायरिंग शुरू कर दी। जबकी कार्रवाई में पुलिस ने भी फौरन मोर्चा संचालते हुए गोलीबारी की। लगभग एक घंटे की मुठभेड़ बाद अंततः नक्सली घने जंगल और पहाड़ी की आड़ लेकर भाग गए। मुठभेड़ बाद मौके से भागते हुए दो नक्सलियों को गिरफ्तार किया गया है। इनमें से एक नक्सली बामन प्लाटून कम्पनी 16 का सदस्य है, जिस पर 2 लाख रुपए का इनाम घोषित है। दूसरा नक्सली जनताना सरकार का अध्यक्ष लक्ष्मण वेद्वी है, जो एक लाख का ईनामी है।

### अजीत जोगी की याचिका खारिज

#### जोगी ने जाति छानबीन समिति की जांच को हार्डकोर्ट में चुनौती दी थी

रायपुर (आरएनएस)। प्रदेश के प्रथम मुख्यमंत्री अजीत जोगी द्वारा हार्डकोर्ट में जाति छानबीन समिति की जांच को चुनौती देते हुए याचिका लगाई थी, जिसे कोर्ट ने आज खारिज कर दिया है। मामले में सुनवाई जस्टिस गौतम भादुड़ी की कोर्ट में हुई। विदित हो कि पूर्व मुख्यमंत्री अजीत जोगी ने एक रिट याचिका उच्च न्यायालय में लगायी थी। याचिका में उन्होंने 23/3/2019 को उच्च स्तरीय जाति छानबीन समिति के द्वारा जारी

### कटहल की आड़ में गांजा तस्करी करते दो सपड़ाए

#### कोरापुट (ओडिशा) से मध्यप्रदेश ले जा रहे थे गांजा

#### पुलिस ने पिकअप से जब्त किया तीन विक्टल गांजा

महासमुंद (आरएनएस)। सिंधोड़ा पमूलिस ने पिकअप में कटहल के नीचे गांजा लेकर मध्यप्रदेश जा रहे दो लोगों को थाना के सामने वाहन चेकिंग के दौरान पकड़ा। उनके वाहन से तीन किंटल एक किलो 100 ग्राम गांजा बमराद जब्त किया। जिसकी अनुमानित कीमत 15

### दहेज प्रताड़ना: दो के खिलाफ मामला दर्ज

लाख रुपए आंकी गई है। पुलिस ने दोनों ही आरोपियों के खिलाफ नारकोटिक्ट एक्ट के तहत अपराध दर्ज किया है। ज्ञात हो कि जनवरी से अब तक पुलिस गांजा तस्करी के आठ मामले दर्ज किए हैं। पुलिस लगातार गांजा तस्करों पर नजर बनाई हुई है। वहीं तस्कर भी अपने ढंग से गांजा की तस्करी करने में लगे हुए हैं। सिंधोड़ा थाना प्रभारी अशोक यादव ने बताया कि गुरुवार को राष्ट्रीय राजमार्ग-53 थाना के सामने वाहनों की चेकिंग की जा रही

### रणबीर-रितिक के साथ रोमांस, मेरा ड्रीम: तारा सुतारिया

#### रणबीर-रितिक के साथ रोमांस, मेरा ड्रीम: तारा सुतारिया

करण जोहर की फिल्म स्टूडेंट ऑफ द इयर 2 से अपने फिल्मी करियर की शुरुआत कर रही अभिनेत्री तारा सुतारिया की पहली फिल्म रिलीज नहीं हुई है, लेकिन इस समय उनकी झोली में स्टूडेंट ऑफ द इयर 2 के अलावा 2 और फिल्में हैं। इन दिनों स्टूडेंट ऑफ द इयर 2 के प्रमोशन में जुटी तारा ने हमसे हुई खास बातचीत में बताया कि इसके बाद वह निर्देशक मिलाप जवेरी की फिल्म मरजावां की शूटिंग करेंगी। तारा कहती हैं, मेरे पास इस समय 3 फिल्में हैं स्टूडेंट ऑफ द इयर 2 के प्रमोशन के बाद मैं अपनी दूसरी फिल्म मरजावां की शूटिंग पूरी करूंगी, जिसमें सिद्धार्थ मल्होत्रा और रितेश देशमुख भी हैं। यह एक ऐसी ड्रामाटिक लव स्टोरी है, जिसमें ऐक्शन-थ्रिलर भी भरपूर है। आप मुझे मरजावां में एकदम अलग अवतार में देखेंगे। मुझे लगता है कि इस तरह का रोल शायद ही किसी यंग ऐक्ट्रेस ने पहले कभी किया होगा। अपनी तीसरी फिल्म के बारे में तारा ने बताया, यह निर्देशक मिलन लुथरिया की फिल्म है, जिसका टाइटल अभी तक फाइनल नहीं हुआ है, लेकिन यह साउथ की सुपरहिट फिल्म आरएक्स 100 का रिमेक है। इस फिल्म से सुनील शेठ्टी के बेटे अहान शेठ्टी डेब्यू कर रहे हैं। बचपन से ही मनोरंजन जगत (टीवी) में काम कर रही तारा फिल्म इंडस्ट्री में किस्मत आजमा रहे नए आउट साइड एक्टर्स को सलाह देते हुए कहती हैं, मैं यही कहूंगी सभी आउट साइड एक्टर्स को की मेहनत खूब करो, डरो मत, यहां कुछ भी डरने की बात नहीं है।

### कृष 4 का हिस्सा नहीं हूँ: नवाजुद्दीन सिद्दिकी

अभिनेता नवाजुद्दीन सिद्दिकी ने कहा कि वह ऋतिक रोशन स्टार सुपरहीरो फिल्म कृष 4 का हिस्सा नहीं हैं। कुछ खबरों में ऐसा कहा जा रहा था कि कृष 4 में नवाजुद्दीन एक बुरे आदमी का किरदार निभाएंगे। जब नवाज से इसकी सच्चाई के बारे में पूछा गया तो उन्होंने कहा, यह पहली बार है, मैं आपसे (मीडिया) यह सुन रहा हूँ और इसमें कोई सच्चाई नहीं है। नवाजुद्दीन लेखिका नीता शाह और अदिति मेदिन्ता द्वारा लिखी गई और ओम बुक्स इंटरनेशनल द्वारा प्रकाशित पुस्तक द स्ट्रेन्जर इन मी के विमोचन के दौरान मंगलवार को यहां मौजूद थे। नॉन फिल्मी बैकग्राउंड से आने के बावजूद नवाज ने फिल्म इंडस्ट्री में अपनी विशेष पहचान बनाई है। गैंग्स ऑफ वासेपुर, बदलापुर, बजरंगी भाईजान और मंटो जैसी कई फिल्मों में अपने काम के लिए नवाज जाने जाते हैं। जब उनसे यह पूछा गया कि क्या उन्हें लगता है कि आउटसाइडर्स को फिल्म इंडस्ट्री में ज्यादा अवसर नहीं मिलते, तो इसके जवाब में नवाज ने कहा, इस इंडस्ट्री के बारे में सबसे अच्छी बात यह है कि यदि आपमें योग्यता है, तो कभी न कभी लोग इसे जरूर पहचानेंगे और उस व्यक्ति को काम मिलने से कोई नहीं रोक पाएगा।

### घर पर बने इन ब्लीच के इस्तेमाल से निवृत्त जाएगी त्वचा

हर किसी की इच्छा होता है कि उनका चेहरा खूबसूरत दिखे। इसके लिए तमाम प्रयास करते हैं। लोग बाजार में उपलब्ध त्रीम आदि का इस्तेमाल करते हैं लेकिन इससे साइड इफेक्ट के खतरे की आशंका बनी रहती है। इसलिए कोशिश करनी चाहिए कि घर पर बने उत्पादों का इस्तेमाल अधिक करना चाहिए। चेहरे की खूबसूरती के लिए ब्लीच एक बेस्ट ऑप्शन है। घर पर बने ब्लीच आपके चेहरे कि लिए अधिक फायदेमंद हैं। सबसे बड़ा फायदा यह है कि घर पर बने ब्लीच में केमिकल न होने से आपके चेहरे को कोई नुकसान नहीं होता है। घर पर इन नेचुरल चीजों से ब्लीच को बना सकते हैं। संतरे के छिलके –संतरे के छिलकों में पाए जाने वाले साइट्रिक एसिड के कारण इसमें नेचुरल ब्लीच के गुण होते हैं। संतरों के छिलकों को धूप सुखकर पाउडर बनाएं। इसके बाद पाउडर में एक चम्मच दुध, शहद, संतरे का रस मिलाकर चेहरे पर लगाएं। टमाटर के गुदा - टमाटर का गुदा निकालें और एक चम्मच नींबू के रस और गुलाब जल में मिलाएं। इसके बाद चेहर पर लगाकर सूखने तक रकें। इसके सूखने के बाद चेहरा धो लें। खीरे और नींबू का रस - खीरे और नींबू से आप घर में ब्लीच तैयार कर सकते हैं। एक चम्मच खीरे के रस और एक चम्मच नींबू के रस को मिलाएं। इसके बाद चेहरे पर लगाएं। आलू के रस - आलू के रस को आप नेचुरल ब्लीच के तौर पर इस्तेमाल कर सकते हो। आलू के रस को चेहरे पर लगाकर कुछ देर के लिए छोड़ दें और फिर ठंडे पानी से चेहरा धो लें।